



НАША

газета

МАЙ 2018 г. № 5 (176). Выходит с октября 2003 года



ВЕСЕННИЕ ЗАБОТЫ

ПОСЕВНАЯ КАМПАНИЯ БЛИЗИТСЯ К ЗАВЕРШЕНИЮ

Несмотря на то, что приход весны в этом году сильно затянулся во времени, майские деньки выдалась просто на загляденье ясными и тёплыми. Именно такой погоды и ждали растениеводы агропромышленной группы БВК, чтобы ринуться в посевные работы как в бой. Весенняя посевная 2018 года уже близится к завершению, и теперь можно подвести её итоги.

Нынешняя посевная была стремительной: она началась на две недели позже обычных сроков. Коррективы в ход кампании внесла погода: прохладный апрель и аномально жаркое, ветреное начало мая. Последнее обстоятельство вызвало тревогу. На полях сельхозпредприятий наблюдался значительный дефицит почвенной влаги, поэтому важно было как можно быстрее закончить сев. Наши хлеборобы делают всё от них зависящее, чтобы сохранить будущий урожай. На полях птицам сесть негде. Кругом всё шумит, гремит, едет. При этом всё в рамках технологий: одни тракторы дискуют, другие ведут посев. И такой конвейер останавливается лишь на заправку семенами и топливом.

Коллективам хозяйств пришлось работать в две смены: круглые сутки велась подготовка почвы, проводился сев, обработка почвы гербицидами. Только благодаря качественной подготовке техники и по-настоящему самоотверженному труду работников удалось провести посев-

ную в оптимальные сроки. На сегодняшний день в хозяйствах сельхозпредприятий агропромышленной группы БВК посеяно 3 738 га ячменя, 798 га подсолнечника, 1 238 га однолетних трав, а также продолжается сев кукурузы.

Кроме основных полевых работ ведётся деятельность, связанная с внесением бесподстилочного навоза. Ещё в 2017 году в АО «Водоканал-сервис» приобретено дополнительное оборудование для работы с жидкими стоками. Это бустерная насосная станция и добавочный комплект магистральных шлангов, позволяющие увеличить расстояние перекачки до 8 км и удобрить поля, расположенные далеко от лагун-накопителей. Также был закуплен дополнительный комплект для внесения жидких стоков, который позволит в два раза увеличить производительность работ по внесению жидких органических удобрений на поля.

Резкое нарастание погодной температуры заставило растения быстрее проходить фазы развития, поэтому в растениеводческих хозяйствах уже закончена гербицидная обработка озимой пшеницы и начинается обработка ячменя и люпина. В ближайшее время планируются междурядные и гербицидные обработки посевов кукурузы и подсолнечника.

И. В. ТРАУТВАХ,
начальник отдела растениеводства
ОАО СП «Губкинагрохолдинг»,
фото **Р. КОСАРЕВА**



Современные посевные комплексы позволяют провести сев кукурузы в оптимальные сроки.



Тракторист-машинист ОАО «Ястребовское» С. А. Бучнев.



НОВОСТИ

НОВОСТИ АПК

26 апреля министерством сельского хозяйства России на заседании правительства РФ был представлен проект Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной поддержке в сфере сельхозстрахования и о внесении изменений в Федеральный закон «О развитии сельского хозяйства», направленный на совершенствование механизма агрострахования с государственной поддержкой.

Министр сельского хозяйства отметил снижение объёмов рынка сельхозстрахования. По его словам, снижение динамики агрострахования объясняется высоким порогом гибели урожая сельхозкультур и недостаточным перечнем страховых случаев, низким уровнем выплат страхового возмещения, трудностями с доказательством факта наступления страхового случая, что усиливает недоверие сельхозпроизводителей к этому инструменту нивелирования рисков.

Законопроектом предлагается исключить порог гибели урожая сельхозкультур и установить обязательную безусловную франшизу в размере не менее 10 %, что повысит интерес сельхозпроизводителей, работающих в благоприятных для ведения сельского хозяйства регионах, а также позволит сохранить средний размер страховых тарифов и размеры страховых премий.

Поправки позволят расширить линейку дешёвых страховых продуктов, в том числе получить страховую защиту в размерах, соизмеримых с размерами прямых производственных затрат на выращивание урожая и повысить интерес страховщиков к работе в зонах рискованного земледелия.

Законопроектом, подготовленным Минсельхозом России, также предлагается расширить перечень рисков при страховании с господдержкой. Теперь сельхозпроизводитель сможет получить возмещение, если госветслужба произвела вынужденный убой застрахованных сельхозживотных в целях предотвращения распространения заразных болезней.

Законопроект согласован Минэкономразвития России и Минфином России, поддержан Минюстом России и Институтом законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве России.

Минсельхоз РФ одобрил 65 % от заявленных инвестиционных кредитов.

Министерство сельского хозяйства России завершило рассмотрение заявок на получение льготных инвестиционных кредитов 10 мая. Учитывая острую потребность аграриев в денежной помощи из госбюджета, работа по приёму и рассмотрению заявок шла в интенсивном режиме.

За два дня приема документов от соискателей Минсельхоз России одобрил более 65 % от ранее заявленной потребности в инвестиционных кредитах (на сумму 417,9 млрд рублей), что составляет половину от запрошенного ранее размера субсидий (3,6 млрд рублей).

По заявкам на развитие растениеводства было одобрено субсидий на сумму порядка 0,7 млрд рублей; на развитие животноводства — 1,5 млрд рублей; на переработку продукции растениеводства и животноводства — 0,1 млрд рублей; на развитие молочного скотоводства — 0,8 млрд рублей; на покупку с/х техники — 0,3 млрд рублей.

Источник: Министерство сельского хозяйства
<http://mcx.ru/press-service/news/>

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

НАША СВЯЩЕННАЯ ПАМЯТЬ

Священная память о подвиге советского народа объединяет и участников войны, и людей старшего поколения, и молодёжь. Вглядываясь в чистую голубую высь неба Отчизны, одни вспоминают горечь поражений и радость побед, ранения и гибель боевых товарищей, тяготы послевоенной разрухи, другие чувствуют в эти же минуты, как их сердца наполняются искренней благодарностью за счастье жить и любить в мирной, свободной стране.

Время неумолимо...

Сменяются поколения, уходят из жизни гордые наши победители, с каждым годом редуют ряды ветеранов на победных парадах. Да, время имеет огромную власть, но оно слабее человеческой памяти, нашей с

– несовершеннолетнюю узницу фашистского концлагеря. Ещё ребёнком она испытала весь ужас войны, познала страх угнанных в Германию людей, видела печи концлагерей. Всё это не прошло бесследно в судьбе женщины, до сих пор не может Мария Николаевна без слёз вспомнить те годы.

Однако мирная жизнь, молодость и время зарубцевали раны. Как и все советские люди, училась, трудилась и вносила свой посильный вклад в послевоенное восстановление страны. Конечно, она была очень рада, что на родном предприятии помнят. Мария Николаевна более 20 лет отработала на мясокомбинате в отделении термической обработки мяса. Она всегда с радостью встречает представителей предприятия. Тёплые слова, праздничные продуктовые наборы, букеты живых цветов – не просто знаки внимания, а дань искреннего уважения и признания

её заслуг.

Руководители предприятий, представители профсоюзной организации агропромышленной группы БВК тепло и сердечно поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с Днём Победы. А бывшие фронтовики с благодарностью приняли праздничные наборы и искренние пожелания здоровья. Это всего лишь маленький вклад, свидетельствующий о признании великого ратного подвига и самоотверженного труда во имя жизни будущих поколений.

Нескончаемым потоком тянулись наши земляки к монументам, установленным в

память об освободителях Родины. На митинг, посвящённый 73 годовщине победы в Великой Отечественной войне, в переулочек Героев к братской могиле погибших советских воинов пришли представители территориальной администрации, ветераны войны, труженики тыла, солдатские вдовы, студенты и школьники, руководители и работники предприятий и организаций города. В их числе и делегация агропромышлен-



ной группы БВК. В память о погибших было выставлено целое море из живых цветов и венков. Присутствующие на траурном митинге почтили память погибших минутой молчания.

Сотни наших горожан в едином душевном порыве гордо пронесли по улицам Губкина портреты героев-победителей – своих дедов и прадедов. Бессмертна память о них, бессмертен их великий подвиг. В шествии «Бессмертного полка» приняли участие и сотрудники нашей компании. Своим примером и всей жизнью ветераны воспитали достойную смену – поколение молодых людей, горячо любящих родную землю и также безоглядно готовых встать на её защиту.

День Победы будет всегда не только символом стойкости, мужества нашего народа, но и напоминанием о том, какой трагедией становится война для человечества. Так пусть же этот праздник объединяет разные поколения и учит нас беззаветной любви к Родине, сплочённости и выносливости, чтобы никогда больше не было в судьбе нашей страны подобной печальной странице.

М. Р. МЕЧЕНКО,
руководитель службы управления персоналом и корпоративного права,
фото **Е. МОРЯКОВОЙ,**
И. МИРОНОВОЙ



Сотрудники службы управления персоналом Губкинского мясокомбината К. А. Титякова (слева) и М. А. Шинкаренко поздравляют М. Н. Житенёву с Днём Победы.

вами памяти. Благодарность и признательность ныне живущих и грядущих потомков тем, кто отдал жизнь за свободу и независимость Отчизны – вечна. Доказательством тому служат постоянные встречи сотрудников агропромышленной группы БВК с ветеранами Великой Отечественной войны, которые когда-то работали на наших предприятиях. Немного их осталось – всего семь...

Накануне Дня Победы специалисты службы управления персоналом АО «Губкинский мясокомбинат» поздравили с праздником Житенёву Марию Николаевну

НЕ ДЕЛАЙТЕ ЗАПАСА ИЗ ЛЮБВИ И ДОБРОТЫ

25 апреля в Доме культуры п. Троицкий состоялось торжественное собрание, посвящённое 30-летию Всероссийского общества инвалидов. Губкинское отделение общества и агропромышленную группу БВК связывают давние дружеские отношения, поэтому приглашение представителей компании на это праздничное мероприятие неслучайно. Недаром официальным девизом Всероссийского общества инвалидов стала фраза: «Вместе мы сможем больше!».

На торжественное собрание пришли целеустремлённые, мужественные люди с большой и открытой душой. Они любят жизнь и постоянно доказывают, что благодаря огромной силе духа можно добиться определённых успехов в различных сферах жизни. Несмотря на невзгоды, эти люди полны оптимизма, ведут активный образ жизни и побеждают. Поэтому атмосфера мероприятия была солнечной и доброжелательной.

Ровно 30 лет назад, 25 апреля 1988 года, решением исполнительного комитета Губкинского Совета народных депутатов была создана районная организация Всероссийского общества инвалидов, которая и по сей день активно функционирует во благо людей.

С этим важным событием от имени агропромышленной группы БВК собравшихся сердечно поздравила руководитель службы управления персоналом и корпоративного права АО УК «Агропромышленная группа БВК» М. Р. Меченко. Милена Радославова обратила внимание на то, что компания постоянно оказывает материальную помощь Губкинскому отделению Всероссийского общества инвалидов. Для творческих самодельных коллективов общества приобретаются сценические костюмы, а также поощряются его активные участники. М. Р. Меченко пожелала присутствующим крепкого здоровья, успехов, благополучия и добра.

Всем гостям были вручены памятные подарки и

благодарности Белгородской региональной организации инвалидов. За внимательное отношение к людям с ограниченными физическими и материальными возможностями, за оказанную благотворительную помощь в проведении праздничного мероприятия Белгородская региональная организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» выразила сердечную благодарность председателю совета директоров АО УК «Агропромышленная группа БВК» В. И. Золотухину.

Замечательную праздничную атмосферу на торжественном мероприятии создали участники ансамбля «Родные напевы», вокальный ансамбль «Лирика», солисты и танцоры других творческих коллективов. Они подарили аудитории прекрасные минуты общения с искусством.

Булат Окуджава когда-то написал:

Ах, не делайте запаса из любви и доброты,
И про чёрный день грядущий не копите милосердия...

Эти слова актуальны во все времена.

Н. А. АНИСИМОВ,
зам. исполнительного директора
по социальным вопросам и кадрам
АО «Троицкое»,
фото **Е. МОРЯКОВОЙ**



НА ПРЕДПРИЯТИЯХ АГРОПРОМЫШЛЕННОЙ ГРУППЫ БВК

СВИНОВОДСТВО: НОВЫЙ ЭТАП РАЗВИТИЯ ПРОИЗВОДСТВА

Что выгоднее: реконструировать свинокомплекс или возвести новый? Каждый выбирает для себя. Сторонники модернизации говорят, что комплекс, построенный без господдержки, при нынешних ценах на сырьё не окупится и за 10 лет, а приспособить под новые технологии можно любое помещение. А те, кто решил создавать новые мощности, указывают на невозможность обеспечить ветеринарное благополучие на старых предприятиях.

Реконструкция свинокомплекса – это очень тонкое и ответственное дело. Любой упущенный или неучтённый нюанс при планировании обернётся в конечном итоге большими проблемами. На свиноводческом предприятии агропромышленной группы БВК поняли, что старые комплексы реконструировать выгодно, так как к ним уже подведены коммуникации, есть дороги. И корпуса восстановить возможно. Огромная работа была проведена в 2017 году, в 2018-м продолжена и практически близится к завершению. К тому же участие в партнёрской программе по строительству репродуктора в селе Рябиновка Курской области позволило быстрее начать модернизацию нашего свиноводства.

С августа 2017 года введён в эксплуатацию и начал осваиваться репродукторный свинокомплекс, принадлежащий ООО «БВК-ГЛОБАЛ». Совместный проект полностью заработал! Были закуплены породистые животные с высокой генетикой. Основной задачей этого свинокомплекса является получение около 167 тыс. поросят в год, их выращивание до живой массы 29 кг и передача на откорм около 142 тыс. голов в год. За период с августа 2017 г. по май 2018 г. производственные мощности репродуктора полностью освоены.

С 20 апреля 2018 года поросята живой массой 29–30 кг начали поступать на откорм, производственная площадка которого расположена в посёлке Троицкий. На конец апреля 2018 года на репродукторном комплексе уже находилось 37 500 голов, что на 4 800 голов больше планируемого.

На этапе становления нового производства уже получены высокие производственные показатели, которые выше, чем запланированные и лучше, чем получаемые на товарном репродукторе СГЦ «Знаменское» Орловской области, откуда поставлялось ремонтное поголовье для репродукторной фермы. Несколько цифр для анализа: в результате очень высокой выборки ремонтного молодняка для осеменения (99 % при плане 93 %) количество закупаемых ремонтных свинок было уменьшено на 540 голов. Оплодотворяемость на передаче на опорос составила 95,2 % при плане 90 % (результат товарного репродуктора СГЦ «Знаменское» – 90,11 %). Количество живорождённых поросят в помёте составило 13,1 головы при плане 13,0 головы. Кстати, у половозрастного стада свиноматок в СГЦ «Знаменское» товарного репродуктора – 13,85 головы. Выбытие поросят на подсосе составляет 9 % при плане 10 %, а на репродукторе «Знаменского» – 10,99 %. Ещё немного статистики: среднесуточный прирост на подсосе составляет 225 г при плане 210 г; сохранность на дорастивании – 98,4 % при плане 98 %. Живая масса передаваемых на откорм поросят составила 29–30 кг при плане 29 кг, а возраст поросят при этом меньше запланированного на 2–3 дня.

Хочется подчеркнуть, что за сухими цифрами статистики стоит упорный, кропотливый труд всех сотрудников свиноводческих предприятий агропромышленной группы БВК. Сейчас идёт планомерное становление коллектива, проводится обучение кадров. Словом, свиноводческая

Свиноводство принято считать самым выгодным направлением в животноводстве. Это обусловлено тем, что животные достаточно быстро набирают вес и неприхотливы в еде. В 2017 году потребление свинины в нашей стране выросло примерно на 5 %. Период высоких цен практически прошёл. В 2017 году наблюдались самые низкие цены за последние три года. По прогнозу Национального Союза свиноводов, в 2018 году спрос на продукцию свиноводства увеличится на 4–5 %, а цена продолжит падать. Однако развитие этой отрасли требует значительных вложений, риска и постоянного участия в деле. В АО «Троицкое» агропромышленной группы БВК в завершающую фазу вступила масштабная модернизация всех свиноводческих площадок.



Новая рампа по приёму на откорм поросят, поступающих с репродукторной фермы.



Бункера для перегрузки комбикорма напрямую с комбикормового завода на площадку ООО «БВК-ГЛОБАЛ» по откорму свиней.



Реконструированный свиноводческий откормочный комплекс ООО «БВК-ГЛОБАЛ».

отрасль компании обретает второе дыхание. Произошла настоящая революция, которая для большинства работников компании прошла незаметно.

Конечно, одним из самых важных вопросов по-прежнему остаётся вопрос обеспечения биологической безопасности. Получен высший, четвёртый компартмент (степень защиты от африканской чумы – АЧС) обеспечения безопасности производства. Решение ветеринарных проблем не только наша внутренняя задача. Сегодня проделана огромная работа по созданию нормативно-правовой базы. Понятно, что с АЧС мы будем жить в ближайшие годы, и нам надо добиться, чтобы мировое сообщество признало принципы нашей регионализации и электронный ветеринарный сертификат. Это обеспечит нам защиту и легальность. Кроме того, мы проводим регулярный мониторинг мест проживания обслуживающего персонала в целях недопущения содержания свиней на домашнем подворье, действует карантин для рабочих.

Получение высоких результатов на этапе запуска производства можно соотнести с отличной работой опытных специалистов: начальника репродуктора А. М. Булгакова, главного технолога Н. А. Кауровой, начальников участков – О. В. Булгаковой, И. В. Мелентьевой и многих других работников предприятия. Перед коллективом стоит задача: при сбережении достигнутых показателей сохранности выращиваемых поросят увеличить их вес при передаче на откорм с 29 до 33–35 кг. Для этого уже с самого начала работы производства проводятся опыты в целях оптимального кормления поросят, наработки схем профилактики сложившегося ветеринарного фона, эффективного управления микроклиматом.

Выращенный молодняк будет откармливаться на свинокомплексе в п. Троицкий. В целом за год планируется перевести на откорм около 142 тыс. голов молодняка. Реализация товарных свиней составит более 15 тыс. тонн в год. Пока велась работа по запуску репродуктора, выводу его на проектную мощность, шла интенсивная реконструкция комбината № 1 в п. Троицкий: отремонтировано и модернизировано 26 зданий для содержания поросят группы откорма, реконструирована отгрузочная рампа, построена новая рампа для прибывающего молодняка. Возведена перегрузка для поступающего комбикорма, отремонтирован санпропускник, восстановлены ограждения по периметру производства и подъездные пути вокруг зданий, внутри которых отремонтирована система навозоудаления и вычищены все основные каналы, заменены решётки над каналами, установлена запорная арматура.

В ходе реконструкции полностью заменены вытяжные вентиляторы и увеличена их мощность, изменён сам принцип вентиляции. Для облегчения работы оператора установлены механизмы с автоматической подачей корма и воды, проведён ремонт поверхностей соприкосновения с животными, предусмотрены и обустроены непересекающиеся пути поступления свиней и их отгрузки. Биологический отдых помещений составил 10–12 месяцев.

Во второй половине июля 2018 года первые свиньи, живая масса которых должна составить 108–114 кг, поступят на Губкинский мясокombинат. Животные будут отличаться более высоким выходом туши в целом и мяса из неё, так как это будут в основном трёхпородные гибриды – крупная белая, ландрас и дюрок. Вот такая чёткая схема гибридизации с огромной энергией роста! Возраст реализуемых животных – в пределах 157–163 дней.

Параллельно с запуском совместного предприятия ООО «БВК-ГЛОБАЛ» велись работы по реконструкции 13, 14 участков АО «Троицкое» и АО «Троицкий селекционный гибридный центр». Во втором квартале текущего года будет запущен производственный цикл на этих площадях, а также планируется завести животных, производственный цикл выращивания которых до 100 кг составит 135 дней.

Как видим, очень многое уже сделано, но впереди нас ожидает интересная работа, которая в ближайшей перспективе существенно повысит эффективность нашего свиноводческого производства. Вопросы ресурсосбережения, экономичности, экологии, биобезопасности, комфорта работы людей и содержания животных – тот прочный фундамент, на котором стоит сегодня конкурентоспособное свиноводческое предприятие и от которого необходимо получить результат вложенных в модернизацию инвестиций.

В. Н. ЗАГОРЕЛЬСКИЙ,
директор по животноводству
АО УК «Агропромышленная группа БВК»,
фото **Р. КОСАРЕВА**

✓ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

СЛУЖБЫ КАДРОВОЙ РАБОТНИК

С какой службы начинается трудовой путь работника на любом предприятии? Конечно же, с отдела кадров. 24 мая в России отмечают праздник, имеющий название «День кадрового работника», не есть официально признанным, но есть желанным, любимым, долгожданным и повсеместно отмечаемым.

Известная фраза «Кадры решают всё» – девиз сотрудников кадровой службы, отделов по работе с персоналом. Кадровики – это те, кто превращает работу с людьми в искусство. С каждым годом эта профессия становится всё более почётной и популярной. Сложно сейчас даже представить, что случилось бы при отсутствии в организациях отдела кадров, где ведающие всё и обо всем сотрудники выполняют огромнейшие объёмы работ по контролю следования законам трудового кодекса, учёту личных дел персонала, организации труда, делопроизводству...

Кадровики в шутку о себе говорят: «Мы бойцы невидимого фронта». Ни в фильмах, ни в книгах о них никто не вспоминает. Но они – люди скромные, не сетуют. Свою работу делают, и всё. Но работа специалиста кадровой службы не так проста, как может показаться на первый взгляд. Как раз наоборот, она сложна, многогранна и требует высокого уровня профессионализма. От того, насколько кадровик квалифицированно и правильно сформирует трудовой коллектив, наладит делопроизводство и учёт, во многом зависит эффективная работа всей компании.

На предприятиях агропромышленной группы БВК работает 25 специалистов кадровой службы. Почти все сотрудники имеют высшее образование и опыт работы с людьми. Характерные черты наших «персональщиков» – организованность, аккуратность в ведении документации, стрессоустойчивость, желание всё время учиться, знать действующее законодательство, следить за нормативными документами, которые постоянно меняются. А главное – любовь к людям, любовь к своему делу. Все они умеют поддерживать хороший дружеский климат на своих предприятиях, умеют сглаживать конфликтные ситуации, быть внимательными к своим сотрудникам.

Мы спросили у наших работников службы управления персоналом, что для них значит любовь к кадрам. Ответы были разные и очень интересные.

Итак, любовь к кадрам – это:

«Сказать вовремя доброе слово, проявить чуткость и терпение, разъяснить, подбодрить», – Л. А. Сидашева, старший инспектор по кадрам ОАО СП «Губкинагрохолдинг».

«Любить людей, любить закон, уметь найти баланс во всём», – Ю. А. Эприкян, инспектор по кадрам ОАО «Транспортник».

«Когда ты открываешь в себе способность говорить, сопереживать, срочно решать важные вопросы», – Ю. Ю. Труфанова, менеджер по персоналу АО УК «Агропромышленная группа БВК».

«Первой узнать о свадьбах и разводах, о беременностях и родах, о болезнях и других проблемах», – И. В. Мирнова, специалист по кадрам Троицкое АО «Концорма».

«Пять терабайт рабочей информации», – Т. Ю. Бантюкова, инспектор по кадрам АО «БВК трейд».

«Относиться к работе, как к ребёнку, заботиться, переживать, чувствовать ответственность, любить, вкладывать, развивать», – В. А. Маторина, менеджер по персоналу АО УК «Агропромышленная группа БВК».

Сотрудники службы управления персоналом агропромышленной группы БВК уверенно смотрят в будущее, они вовлечены в процесс созидания, работая с людьми. Хочется пожелать всем специалистам кадровых служб здоровья, оптимизма, неуспокоенности, энергии и всегда помнить, что в их деятельности есть только один ключ к успеху – внимание к человеку.

М. Р. МЕЧЕНКО,
руководитель службы
управления персоналом и
корпоративного права

Любовь к кадрам – это ...



не Трудовой Кодекс, а уже Семейный!



С Юбилеем!

В мае юбилейные дни рождения отмечают:

- Иван Дмитриевич МАЦНЕВ,**
старший агроном, хозяйство
«Баброводворское»
ОАО СП «Губкинагрохолдинг»
- Сергей Александрович ФИЛИМОНОВ,**
тракторист-машинист, хозяйство
«Баброводворское»
ОАО СП «Губкинагрохолдинг»
- Виктория Арменовна ХАЧАТУРЯНЦ,**
оператор животноводческого комплекса,
хозяйство «Никаноровское»
ОАО СП «Губкинагрохолдинг»
- Николай Алексеевич АНИСИМОВ,**
заместитель исполнительного директора
по социальным вопросам и кадрам,
АО «Троицкое»
- Анатолий Алексеевич ШИРИНСКИЙ,**
слесарь-ремонтник, ООО «БВК-ГЛОБАЛ»
- Наталья Васильевна ЖУРБЕНКО,**
заведующий складом, АО «Водоканал-сервис»
- Владимир Николаевич КРЫЛОВ,**
водитель автомобиля, АО «Водоканал-сервис»
- Николай Александрович СИДЯКИН,**
машинист насосных установок,
АО «Водоканал-сервис»
- Сергей Дмитриевич СОЛОПОВ,**
слесарь-ремонтник, АО «Троицкое»
- Иван Егорович ШЕПЛЯКОВ,**
слесарь по ремонту автомобилей,
АО «Агронефтепродукт»
- Тамара Ивановна КРАСНОСЛОБОДЦЕВА,**
составитель фарша,
АО «Губкинский мясокомбинат»
- Галина Николаевна КРЫЛОВА,**
формовщик колбасных изделий,
АО «Губкинский мясокомбинат»
- Владимир Федорович СОЛОШИН,**
водитель автомобиля,
АО «Губкинский мясокомбинат»
- Сергей Борисович ШМЫГОВ,**
водитель автомобиля,
АО «Губкинский мясокомбинат»
- Юрий Ильич ЧАСОВНИКОВ,**
старший мастер парокотельного участка,
АО «Губкинский мясокомбинат»
- Наталья Анатольевна ЧУРИЛОВА,**
обвальщик мяса,
АО «Губкинский мясокомбинат»
- Светлана Владимировна УДОВЕНКО,**
дезинфектор, Воронежский филиал
АО «Губкинский мясокомбинат»
- Виктор Иосифович ЗЮБАНОВ,**
контролер КПП, Курский филиал
АО «Губкинский мясокомбинат»
- Александр Николаевич ШКАМЕРДЯКА,**
слесарь-ремонтник,
Курский филиал
АО «Губкинский мясокомбинат»
- Ирина Анатольевна ПРОСКУРИНА,**
старший продавец, АО ФМ «БВК трейд»

От всей души желаем юбилярам – работникам предприятий агропромышленной группы БВК – крепкого здоровья, счастья, любви и семейного благополучия!

